

Ključevi prvima stanarima naselja Stepa Stepanović

Datum: Čet, 03/05/2012

Medij:

www.tanjug.rs

Autor:

Zemlja: Srbija

Web rubrika:

Vesti

Url: <http://www.tanjug.rs/novosti/41632/kljucevi-prvima-stanarima-naselja-stepa-stepanovic.htm>

BEOGRAD – Prvim stanarima beogradskog naselja "Stepa Stepanović" danas su uručeni ključevi novih stanova, a ministar odbrane Dragan Šutanovac tim povodom je rekao da je reč o najvećem projektu stambenog zbrinjavanja ne samo pripadnika Vojske, već i civila.

U prisustvu kandidata za predsednika Srbije i lidera Demokratske stranke (DS) Borisa Tadića, Šutanovac je ključeve uručio petorici pripadnika Vojske Srbije, a ministar životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja Oliver Dulić petorici civila. „Nakon što smo na jugu Srbije završili najveću vojnu bazu, bazu „Jug“ koja je koštala 17 miliona evra, i pristupili konverziji aerodroma Morava, koja košta 25 miliona evra, što će omogućiti da taj deo Srbije ima svoj civilno-vojni aerodrom, Ministarstvo odbrane je učestvovalo u najvećem ikad projektu stambenog zbrinjavanja pripadnika Vojske, tako i civilnog dela našeg društva“, rekao je Šutanovac.

On je kazao da je Ministarstvo ostvarilo veliku dobit u bruto iznosu od 77 miliona evra, što je oko 875 stanova. „Dali smo kasarnu Stepa Stepanović i dobili 875 stanova, od kojih je 150 van Beograda“, objasnio je Šutanovac.

Na ovaj način, kako je dodao, Ministarstvo će štedeti svakog meseca 120.000 evra novca koje je izdvajalo za pripadnike koji nisu imali rešena stambena pitanja.

Oko 2,5 miliona evra će iznositi ušteta koju će dalje Ministarstvo plasirati u stambenu izgradnju i rešavanje stambenih pitanja onih koji nemaju stan. „Sa ovih 875 stanova više od 5.500 stanova u narednih pet godina će biti rešeno, podvukao je Šutanovac ocenivši da je to rezultat koji nije zabeležen dugi niz godina.

Dulić je naglasio da današnji dan ima puno simbolike, jer su realizatore kada je počinjan ovaj projekat, svi gledali sa podsmehom jer poslednjih nekoliko decenija projekte ovakvih dimenzija koje je država započinjala nisu završavani.

Uvek se neko ili nešto isprečilo da bude završen, naglasio je on dodajući da je ovo prva generacija koja je uspela ovako veliki projekat da dovede do kraja i time dokaže da je moguće da se država na velika vrata vrati u stanogradnju.

Dulić je kazao da će stanari imati mogućnost da osete kvalitet života u novim stanovima koji su urađeni po standardima 21.veka.

On je objasnio da su u izgradnji korišćeni domaći materijali izuzev dva - pigment na fasadama i deo koji pokreće lift. „Prvi put u nekoliko decenija pokrenuli smo i proizvođače građevinskog materijala da ić ohrabrimo da uđu u ovakav projekat i dokažemo da je moguće izgraditi lepe zgrade sastavljene iz delova koji su iz Srbije“, rekao je Dulić, podsetivši da se samo pre nekoliko godina naše građevinarstvo suočilo sa potpunim kolapsom.

On je dodao da se gradi i naselje "Ivan Ribar", u 12 gradova manja naselja, kao i u svim gradovima Srbije 250 projekata javne infrastrukture.

Dulić je ukazao da je na tim projektima danas zaposleno više od 80.000 građevinskih radnika, koji obezbeđuju egzistenciju porodicama u vremenu kada za njih sigurno ne bi bilo posla. „Od antikriznog programa stvorili smo program za ekonomski napredak i razvoj. Zahvaljujući svakom radnom mestu u građevini generišu se četiri nova radna mesta“, ukazao je on.

Tadić je istakao da je ovaj projekat pokazao da je moguća saradnja državnih institucija. „Ovaj objekat i svi ovi stanovi će trajati decenijama i biće objekat javnog dobra, baš kao i putevi i mostovi koji su izgrađeni u proteklom periodu“, naglasio je on.

Tadić je rekao da su obezbeđena radna mesta kada je građevinski sektor u čitavom svetu doživeo veliki kolaps

i predstavlja važan podsticaj za deo industrije koji obezbeđuje radna mesta i generiše druge industrije.

On je izrazio zadovoljstvo što je sačuvan građevinski sektor i to bez namere države da preuzme posao stanogradnje u budućnosti od privatnih kompanija, da se umeša u tržišnu poslovnu politiku. „Nakon 7. maja nas čeka novi zamah, nove teške i važne mere, koje bi trebalo da obezbede rad građevinske industrije. Moraćemo da pronađemo skrivene resurse, kao što smo i ovaj put uradili“, poručio je Tadić dodajući da je ovaj projekat dokaz ispunjenih obećanja.

Prvi put u poslednjih nekoliko decenija u Srbiji niču objekti javnog dobra koje će koristiti generacije koje dolaze, kazao je on.

Direktor Građevinske direkcije Srbije Dragan Grujić je podsetio da se radi o najvećem gradilištu u poslednjih 30 godina u oblasti visoke gradnje, a sigurno najvećem u jugoistočnoj Evropi.

Prema njegovim rečima završeno je prvih 500 stanova, a na kompleksu je radilo više od 30.000 ljudi, dodao je Grujić koji je napomenuo da bez podrške Tadića projekat ne bi bio završen.

Izgradnja na lokaciji kasarne "Stepa Stepanović" na Voždovcu počela je u januaru 2011. godine. Na površini od 42 hektara gradi se stambeno-poslovni kompleks sa 4.616 stanova.

Sredstva za izgradnju obezbeđena su uz pomoć programa vlade Srbije za podsticaj masovne stanogradnje. Investitor projekta je Građevinska direkcija Srbije, a deo stanova biće namenjen za rešavanje stambenih problema pripadnika Vojske Srbije.